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ACTA DE ASAMBLEA 

REINSTALACION SEXTRA-01-GAPSJ-17-05-2024 

  

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 17  día del mes de mayo  del 2024, 

siendo las 15h38  se da inicio a la reinstalación de la  sesión extraordinaria  

número  01, con la asistencia de cuatro vocales principales y  la del señor 

Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la palabra el señor presidente, 

compañeros buenas tardes, señora tesorera, buenas tardes  y al público  que 

nos ve a través de las redes sociales  tengan cada uno de ustedes buenas  

tardes  vamos  a dar  inicio a la reinstalación de la sesión extraordinaria 01, 

proceda  señora secretaria, toma la palabra la secretaria,  señor presidente,  

señores vocales   y a los ciudadanos que nos ven a través de las redes sociales ,  

tengan cada uno de ustedes buenos tardes, señor presidente, señores vocales 

esta es la reinstalación de la sesión 00, que se tratara el punto pendiente que es 

la Socialización y aprobación dela Reforma  del Presupuesto de acuerdo al 

Acuerdo 0007 del Ministerio de Finanza, vale recalcar  que la vez pasada ya se 

hizo la socialización, sin embargo el día de ayer llego un oficio por parte de los 

señores vocales  a cual le voy a dar la lectura correspondiente, una vez 

culminado la lectura del  correspondiente oficio, toma la palabra el presidente, 

compañeros vocales con el respeto que cada uno de ustedes se merece ,pero 

quien presenta la propuesta es el ejecutivo además esta reforma que estamos 

haciendo, es por la disminución de presupuesto, mas no por traspaso de partida, 

por lo tanto compañeros si el gobierno sube un poco las asignaciones, se puede 

trabajar, pero hay cosas que no son de nuestra competencia, por lo tanto 

compañera tome votación con la propuesta del ejecutivo, toma la palabra  la 

secretaria,  señor Carlos Castro, aprueba usted la reforma del Presupuesto dada 

por el señor presidente; toma la palabra el señor Carlos Castro, antes de aprobar 

señor presidente, compañeros vocales, me dirijo con el amor y al afecto  a 

nuestro querido pueblo de la Parroquia San Jacinto y sus recintos, aquí no 

venimos  sin contubernio como lo han dicho varios líderes del sector alto,  hoy 

día nada más me llamo un señor , invitándome a una fiesta que van a tener muy 

pronto,  y que nos dejemos de ese desviamiento al GAD Parroquial y yo le 

conteste he tratado hablar con el señor presidente, pero son  momentos que 

vive la parroquia San Jacinto, cuando voy hacia al norte,  que dicen los lideres, 

que está haciendo  ese presidente, y que son los vocales que no dejan 

desarrollar el proyecto y yo le dije  lo siguiente, señores en Gasto Corriente  se 

gasta $6,000.00 aproximadamente no es cifra exacta, el presidente gana 

$1000,00 la señora secretaria $700,00 nosotros como vocales ganamos  el sueldo 

cada uno, para que ustedes sepan mandates no es la cantidad de plata 

grande que ganamos como vocales como dicen y que somos nosotros  los que  
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no dejamos trabajar cuando en la realidad de la vida yo le pregunto a usted 

señor presidente el sobrante de los $6.000,00 tiene que decir al pueblo de San 

Jacinto, tiene que decirle al sector alto, que no hemos hecho absolutamente 

nada en un año que llevamos prácticamente todo ese dinero se va en que, en 

lo que hacemos nosotros, y no se sabe  el resto para eso es que nosotros venimos 

a reformar  un presupuesto, a reformar algo que ustedes ya saben el 

presupuesto bajado, anteriormente teníamos un presupuesto aprobado de 

$17,000 ahora bajo hace cuatro meses a $11.000,00 no estamos en contra  del 

desarrollo de los pueblos lo que estamos pensando de cómo cambiamos la 

historia de la parroquia, porque antes se manejaba no sé cómo se lo hacía, pero 

se mantenía la gallineta, la ambulancia y los carros andaban, hoy día no andan 

ni los carros están dañados, la gallineta del GAD  está bajo un contratado, bajo 

un comodato o convenio, ese convenio compañero la maquina no pasa 

trabajando en los sectores de la parroquia, más pasa trabajando en el Cantón 

Colimes, la ambulancia  desapareció, entonces yo me pregunto cuál es de los 

recursos   que cuanto es que mandan de haya y que se está haciendo, ojala 

que se lo de muy pronto al pueblo señor presidente y que le diga cuál  es la obra 

que se ha hecho en la Parroquia San Jacinto y cuál es la obra que se ha hecho 

en el sector alto y para eso nosotros vamos a formar una comisión, para trabajar 

con los líderes y que nos digan ellos mismos , que se necita cada uno de los 

recintos, anoche tuvimos una reunión cual es la obra que se ha hecho aquí en 

San Jacinto, cuando no se pude ni limpiar una alcantarilla porque no nos 

compete, porque no podemos hacer ni un bache taparlo porque no nos 

compete, entonces parea que estamos aquí nosotros, ese la misión, ese es el 

problema en estos recortes presupuestarios , vamos  haciendo y para que 

quede  un dinero y el señor presidente pueda decir hicimos esa obra en tal 

parte, para que vallamos nosotros a fiscalizar la obra, y decirle gracias 

presidente porque se hizo la primera obra, esa es la preocupación, ojala que 

este nuevo año nos traiga una bendición mucho mejor y podamos trabajar 

sociabilizada mente para que así no llegar a estos problemas de no apruebo si 

apruebo , porque eso se ve horrible en nuestro medio, porque todos somos 

autoridad, todos los tenemos, pero una cosa es que la quiera escuchar o no la 

quiera escuchar, compañeros por esa razón mi voto es no, toma la palabra la 

secretaria, señor Héctor Escobar su voto, toma la palabra el señor Héctor 

Escobar, buenas tardes compañeros , señor  presidente, señora secretaria, señor 

presidente por favor repítame lo último que dijo en su intervención sobre el 

presupuesto, lo que pasa es que estamos aprobando el acta, toma la palabra la 

secretaria ,señor Carlos Castro, aprueba usted la reforma del Presupuesto dada 

por el señor presidente; la misma pregunta para usted señor Héctor Escobar, su 

voto; toma la palabra el señor Héctor Escoba, buenas tardes  a los 

conciudadanos que nos ven a través de las redes sociales,, el señor presidente  
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nos hizo llegar lo que es una reforma, como ejecutivo él está en toda la 

obligación de pasarnos a nosotros como legislativos la reforma  conforme a los 

estudios que él ha realizado  a nivel de la parroquia, pero recordándole al señor 

presidente que la reforma que él nos presenta  a nosotros, nosotros también 

estudiamos y nosotros también reformamos, la  reforma, entonces señor 

presidente usted lanzo, hizo  su reforma en la cual usted hizo su comisión la 

enviaron hacia nosotros entonces, llego a la conclusión señor presidente que la 

reforma que usted nos presenta como ejecutivo, nosotros lanzamos una reforma 

como legislativo  a través de eso mi voto es no a su reforma , toma la palabra el 

señor Ángel Prado, su voto; toma la palabra el señor Ángel Prado,  señor 

presidente  usted dijo que aquí en lanza y quien da la reforma es el ejecutivo, es 

lamentable  señor presidente, usted lo puede  presentar pero nosotros lo 

podemos mocionar y somos parte  de quien hace la reforma del presupuesto, 

entonces hubiera dicho vengan a aprobar mi propuesta de reforma ,o sea  algo 

que no debe de ser así nosotros somos parte del GAD , nosotros  somos 

legislativos oficializadores  quienes regulan, parte del presupuesto, no solamente 

usted debería venir a decir esto es y esto se hace, está muy equivocado señor 

presidente, nosotros somos parte del colegiado de aquí del GAD Parroquial y 

somos parte de nuestras maniobras, pero veo que aquí no vale de nada 

entonces de que vale decir está bien o está mal sino  nos va a tomar en cuenta 

señor presidente, o sea de que estamos hablando , de que nosotros estamos por 

gusto, lo que estamos haciendo es para el bienestar del pueblo , para que para 

economizar  el presupuesto que llega poco hoy en día imagínese antes, no se 

hicieron  obras, que hemos hecho nosotros minimizar un poquito más las 

partidas, para que, para que se haga algo, pero es lamentable que el señor 

presidente no tome en cuenta nuestra moción, para que estamos aquí señor 

presidente, para que nos convoca señor presidente , es mi pregunta, si no nos va 

a tomar en cuenta ni una moción de lo que nosotros hemos lanzado, toma la 

palabra la secretaria, por favor señor vocal su voto; toma la palabra el vocal 

Ángel Prado, no voy apruebo señora secretaria, toma la palabra la secretaria, 

señor Carlos Macías su voto,; toma la palabra el vocal Carlos Macías, señor 

presidente, compañeros vocales, señora secretaria, buenas tardes, de acuerdo 

con lo que he oído de mis compañeros,  a lo que han manifestado mi voto es 

no; toma la palabra la secretaria, señor presidente su voto; toma la palabra el 

presidente aprobado, toma la palabra la secretaria, señor presidente se obtuvo 

una votación de cuatro en contra y uno a favor para la propuesta de reforma 

por usted presenta, toma la palabra el presidente señores vocales acogiéndome 

al artículo 70 literal r de la COOTAD, señora secretaria proceda a leer el artículo; 

toma la palabra la secretaria Art. 70.- Atribuciones del presidente o presidenta 

de la junta parroquial rural.- Le corresponde al presidente o presidenta de la 

junta parroquial rural: r) La aprobación, bajo su responsabilidad civil, penal y 

administrativa, de los traspasos de partidas presupuestarias, suplementos y 

reducciones de crédito, en casos especiales originados en asignaciones 

extraordinarias o para financiar casos de emergencia legalmente declarada,  
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manteniendo la necesaria relación entre los programas y subprogramas, para 

que dichos traspasos no afecten la ejecución de obras públicas ni la prestación 

de servicios públicos. El presidente o la presidenta deberá informar a la junta 

parroquial sobre dichos traspasos y las razones de los mismos; toma la palabra el 

presidente, una vez leído el artículo por la secretaria, que una de mis 

atribuciones como presidente, por eso apruebo la reforma Presupuestaria según 

el Acuerdo 007, sin más que decir secretaria de por terminada la sesión, toma la 

palabra la secretaria se da por terminada la sesión siendo las 16h05. 
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